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前言

　　本习题集为《企业财务会计》（第三版）（ISBN978—7一04—023230—1）的配套教学用书。
随着主教材的修订，本习题集也做了适当调整：保留原有的填空题、单项选择题、多项选择题、判断
题和实训题等题型，增加综合实务题。
书后提供一套模拟试卷，方便学生进行自我测试。
　　本习题集配有多媒体教学课件。
该课件在教学内容安排上与教材保持一致，包括知识讲解、本章练习、自我检测和教学素材等，既适
用课堂教学，又适用学生课外自学和个性化学习的需要。
　　目前，中等职业教育企业财务会计课程已形成了教学整体解决方案，除主教材外，配有习题集、
多媒体教学课件、教学参考书、在线学习网站等。
　　《企业财务会计教学参考书》（第三版）（ISBN978—7—04—023395—7）：每章包括知识要点、
教学目标分析、教学重难点分析和习题参考答案等栏目。
　　在线学习网站：凭本书附赠学习卡，可从网站（http：／／sve．hep．corn．cn）上获得课程讲解
、演示文稿、授课教案、证／账／表模板、模拟试卷等资源，以教师身份注册可进入教师网上论坛进
行教学交流（用本书封底下方的防伪码，按照本书最后一页“郑重声明”下方的使用说明进行操作）
。
　　本书由耿金岭、赵芦华任主编，陶云龙任副主编。
具体分工为孙敬平（第一、二、三章）；王成元（第四章）；刘永红（第五、六、七章）；王梅红（
八、九、十章），陶云龙负责全书的统稿工作。
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内容概要

　　《企业财务会计习题集（第3版）》是为中等职业教育国家规划教材《企业财务会计》（第三版
）（IsBN978—7—04—023230—1）配套编写的习题集。
本习题集按现行企业会计准则的要求和教材各章的顺序编写。
每章一般包括填空题、单项选择题、多项选择题、判断题、实训题和综合实务题等。
　　本习题集配有多媒体教学课件，主要包括知识讲解、本章练习、自我检测和教学素材等。
　　《企业财务会计习题集（第3版）》同时配套学习卡资源，可从网站（http：／／sve．hep．com
．cn）上获得课程讲解、演示文稿、授课教案、证／账／表模板、模拟试卷等资源（用主教材封底下
方的防伪码，按照《企业财务会计习题集（第3版）》最后一页后“郑重声明”下方的使用说明进行
操作）；为便于教师教学，配有教学参考书。
　　本习题集可供中等职业学校财经类专业学生学习企业财务会计课程使用，也可供在职职工及自学
者参考。
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书籍目录

第一章 概述一、填空题二、单项选择题三、多项选择题四、判断题第二章 货币资金一、填空题二、
单项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第三章 应收及预付款项一、填空题
二、单项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第四章 存货一、填空题二、单
项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第五章 固定资产一、填空题二、单项
选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第六章 无形资产和长期待摊费用一、填
空题二、单项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第七章 流动负债和非流动
负债一、填空题二、单项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第八章 所有者
权益一、填空题二、单项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第九章 收入、
费用和利润一、填空题二、单项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题第十章 
财务报表一、填空题二、单项选择题三、多项选择题四、判断题五、实训题六、综合实务题附录模拟
测试卷
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章节摘录

　　14．接受投资的固定资产应按()入账。
　　A．固定资产原值B．固定资产的账面折余价值　　C．投资各方确认的价值D．以上任选　　15
．不计提折旧的固定资产是()。
　　A．闲置的房屋B．融资租入的设备　　C．临时出租的设备D．已提足折旧仍继续使用的设备　
　16．与年限平均法相比，采用年数总和法对固定资产计提折旧将使()。
　　A．计提折旧的初期，企业利润减少，固定资产净值减少　　B．计提折旧的初期，企业利润减少
，固定资产原值减少　　C．计提折旧的后期，企业利润减少，固定资产净值减少　　D．计提折旧
的后期，企业利润减少，固定资产原值减少　　17．对于资本化的固定资产后续支出应先通过()账户
。
　　A．固定资产B．在建工程　　C．管理费用D．累计折旧　　18．某企业出售一幢办公楼。
该办公楼账面原价370万元；，累计折旧115万元，未计提减值准备。
出售取得价款360万元，发生清理费用1073-5云，支付营业税18万元。
假定不考虑其他相关税费。
企业出售该幢办公楼确认的净收益为()万元．　　A．11 B．77　　C．95 D．105　　19．某企业2005
年12月31购入一台设备，人账价值90万元，预计使用年限5年，预计净残值6万元，按年数总和法计算
折旧。
该设备2007年计提的折旧额为()万元。
　　A．16．8 B．21．6　　C．224 D．24
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